AnkeryBanus 2021/05 (0akanasp) - 024 Xopeorpadis. Jucuuniina -
Xopeorpagis B ciopri. IV kypc.
B onutyBanHs B3s10 yaacth 20% Bin 3araibHOI KUTBKOCTI CTY/ICHTIB, SKi
HaJIaJIv BiAOB1al Ha 17 3amUTaHb aHKETH.
[Tix yac onuTyBaHHS BC1 CTYACHTH 3aCBIIUMIIH, 1[0 IM MOJI00A€THCS MaHEpa

BUKJIaJIJaHHSI MaTepialy JUCUUILIIHU.

® Tak = Hi

Puc. 1. Yu cnonobanacs Bam mMaHepa BUKJIagaHHS MaTepiany AUCIUTLIIHA?
3a pe3yabTaTaMH ONMUTYBAHHS BCTAHOBJICHO Ha HACKIJIBKH JIOCTYITHO BUKJIQ a4
nogae mMatepian? Tak 100% cryneHTIB BiJl3HAYaIOTh BUCOKUN PIBEHB JOCTYIHOCTI

BUKJIAJTAHHS Mmarepiany.

® BMCOKMI CTYNiHb AOCTYNHOOCTI BUK/aAaHHA
= baraTo yacy npuainalTb AOCUTb NPOCTOMY MaTepiany

B BuKnagay He 3BepTaE yBaru Ha CKNagHiCTb maTepiany Ta po3ymiHHA Oro CTyAeHTOM.

Puc. 2. Hackinbku TOCTYITHO BUKJIaIad MOJa€ MaTepian?
Ha nurtanns «Hackinbku q0OpO3UYWINBHI 1 TAKTOBHHM MO BiTHOIICHHIO 10

CTYICHTIB BHKJIaAa4?» 67% CTyneHTIB BiANMOBIIW, M0 BUKIANAad 3aIliKaBICHUU B



ycmixax CTyneHTiB, 33% pECHOHJEHTIB 3a3HAYWIM, IIO0 BHUKIAAad YaCTKOBO

3allKaBJI€HUI B yCIIXaxX CTYIEHTIB.

= Tepnsiaye BUCNYXOBYE 3aNMUTAHHA CTYAEHTIB, A€ BiANOBIA,.
= BMMOI/IMBO CTaBUTbCA A0 CTYAEHTIB, iIHKO/IM HAATO KOHCEPBATUBHO.

= 3aLiKaBNeHWI B yCnixax CTYAEHTIB.

Puc. 3. Hackinbku 100OpO3UWIMBUM 1 TAKTOBHUM MO BiIHOLICHHIO J10
CTYJICHTIB BHKJIaga4?

B nporieci onutyBanHs 0ys10 3’1COBaHO HACKUIBKH BUKJIa1a4 BMi€ BUKJIMKATH 1
MATpUMATH 1HTEpec ayauTopii g0 mnpeamety? 67% CTyaeHTIB BiAMOBUIM, IO
BHKJIaJIay MATPUMYE IHTEPEC 10 HABYAIBHOTO MaTepially BIIPOJOBXK YChOT'0 KypCy,
a 33% CTyACHTIB BKa3ylTh, IO pPIBEHb 3aI[IKABJICHOCTI 3aJEXKUTh BiJ TEMHU

OKpPEMOTI'O 3aHATTH..

= He cnigKye 3a peakuieto aya,
= 3aBXAN CTaBUTb 3aNUTAHHA, CMOHYKAE A0 ANCKYCii.
= BuKnagay niaTpUMye iHTepec A0 HaBYa/IbHOrO MaTepiany BNPOA0BIK YCbOro Kypcy.
= PiBeHb 3aL,iKaBNeHOCTI 3aN1eKMUTb Bif, TEMU OKPEMOTO 3aHATTA.
Puc. 4 Hackinbku BUKIJIaad BMi€ BUKJIIMKATH 1 MATPUMATH 1HTEPEC ayAUTOPIi
110 mpeameTy?
Ha murtannas «Yu mamu Bu 3Mory BUIBHO BHCIIOBIIOBATH BIACHY JTYMKY Ha

3aHATTIX?» 67%% omnuWTaHWX BIANOBUIM, WO 3aBXAM Oyla MOXJIMBICTD



MOJAMCKYTYBAaTH IIOJ0 LIKaBUX TEM 1 JyMKa CTYAEHTIB 3aBXJIU OOroBOproBajacs,

33% B1AMOBLIM, 1110 BUKJIAJay HE 3aBXKIH NIATPUMYBAB JUCKYCIIO.

® TaK, 3aBXAM Oy/la MOXKIUBICTb MOAUCKYTYBATU LWOAO LIKaBUX TEM | AYMKa
CTYAEHTIB 3aBXKAW obrosoptoBanacs.

® MOXXJTUBICTh AUCKYTyBaTu Oyia, MpOTE BUKIIAAad He OakaB
00rOBOPIOBATH IYMKY CTY/IEHTIB, HAMIOJISATAIOUM HA BIACHIN MTO3HIIIi.

® Bukianay He MATPUMYBAB JUCKYCII.

Puc.5 Yu manu Bu 3Mory BIJIBHO BUCJIOBIIOBATH BJIACHY JYMKY Ha 3aHATTSIX?

3a pe3yibpTaTaMy ONMMUTYBAHHS BCTAHOBJICHO, UM B MIPOILIEC] TPOBEACHHS 3aHATh
MOEJHYBANAcs Teopid 3 MPaKTHYHUMU NpukiagamMu? Bcl pecnioHIeHTH BiANOBLIH,
0 BHUKJIaAa4 OUIBLIICTh TEOPETUYHUX TOJOKEHb HamaraBcs IMO€IHATH 3

IpUKIagaMH1 Ha HpaKTI/IL[i.

® Tak, BUKIaAa4 OUTHINICTh TEOPETUYHHX TOJIOKEHh HAMAraBcsl MOEIHATH 3
MPUKJIAJIaMU Ha MPAKTHIIL.

= OKpeMi acleKTH BUBYCHHS TEOPil BUKJIAa4 MOSICHIOBAB Ha MPAKTUYHHUX
IIpUKIIaJax.

= Hi, BUKJIaZa4 HEe 3BEPTABCs J10 MPHUKJIAIIB HA MPAKTHIIL, OPIEHTYIOUUCh JIUIIE
Ha «CyX1» TEOPETUYHI MTOJI0KEHHS.

Puc.6 Yu B mpotieci MpoBeAeHHS 3aHATh MOEIHYBaIacs TEOpis 3 MPAKTHYHUMHU
MpUKIagaMu?

Y chOMOMY NUTaHHI AaHKETH CTYJIEHTaM IPONOHYyBajocs OUIHMTH 3a 10-
TUOAIBHOIO IIKAJIOK0 HAOUHUN CYNPOBIJ MM/l YaC HABYAHHS B MEXaX AUCIHUIUIIHH, 1€
1 — BiacytHiH, 10 — sxicauit HaouHUH cynpoBia. 33% CTyNEHTIB 3a3HA4YMIIM, IO B

npoleci MPOBEJCHHS 3aHSATh BUKOPHCTOBYBABCS SIKICHUH HAOYHHUH CYMpPOBIA 1



oliHuIM foro Ha 8 OaniB. 1o 67% onuTaHUX CTYIEHTIB OL[IHUIN HAOUYHHUM CYNPOBIJ

Ha 9 GamiB.
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Puc.7 Oninits 3a 10-THOaTBHOIO MIKATOK HAOYHUHN CYITPOBI 1111 YaC HAaBYAHHS
B MeXXax QUCHUILIIHY, e | — BiacyTHIH, 10 — IKICHUM HAOYHUHN CYTIPOBIJI.

B mpomeci onuryBaHHsS Oyn0 3’4COBaHO HACKUIBKM  BUKJaJad BMi€
BUKOPUCTOBYBaTH HaouHICTh. CTylneHTaM mporoHyBajocsi ominutu 3a 10-
THOAJIBHOIO MIKAJIO0, /e 1| — HAOYHICTh HE BIJTOBIAa€ 0OTOBOPIOBAHOMY MaTepiany,
10 — crnoBecHuW 1 HaOYHWH Marepiaad SKICHO JOMOBHIOIOTH OJHE OJHOr0. 67%
OMUTaHKUX OIIHWIK Ha 10 6aiB BUKOPUCTAaHHS HAOYHOCTI Ta BKa3aJIH, 1[0 CIIOBECHUM
1 HAOYHWM MaTepial SKICHO JOMOBHIOIOTH OJIHE OJIHOrO, Ha 9 OaliB OIIHWIH
BUKOPHUCTaHHS HAOYHOCTI 110 33 % pecrnoHeHTIB.
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Puc.8 Ominiteh 3a 10-THOaNBLHOIO MIKAIOIO, € 1 — HAOYHICTH HE BiANOBiga€
oOroBoproBaHoMmy wmatepiany, 10 — cioBecHUM 1 HAOYHUN MaTepiad SKICHO
JTOIOBHIOIOTH OJTHE OJIHOTO.

3a pe3ylbTaTamMu OMNUTYBaHHS OyJo 3’SICOBAHO, YU JOCTaTHIM OyB 00cCsT
HAaBYAJIBHOIO MaTepialy B Mexax aucuumuiinu? 33% ONMUTaHUX CTYJICHTIB
3a3HAYWIM, 1110 € HEOOXIAHICTh 30UIBIIUTH OOCST TOJAUH HA NUCHUILIIHY. A pemirta
onuTaHux 67/% BBaXXaroTh, 110 BU3HAYEHOI KUIBKOCTI TOJUH Oyl0 JOCTaTHHO IJIS
SIKICHOT'O OCBO€HHS Matepiany. JKoJieH 3 OMUTaHUX HE BKa3aB, 1110 3alPOMIOHOBAHO1

KUTBKOCTI TOJIUH 3a0araTo 1 € norpeda 3MEHIITUTH 00CAT TUCIUTUIIHHY.

= TaK, BU3HAYeHOI KiNnbKOCTi roguH Byn0o A0CTaTHBO 419 AKICHOTO OCBOEHHA MaTepiany.
= € HeobXiAHICTb 36iNbWNTY 06CAT TOANH Ha AUCLUNIHY.

= 3anponoHOBaHOI KiNbKOCTi rogMH 3abaraTo i € notpeba ameHwWnTM obear
ANCUMMAIHN.

Puc.9 Uu noctatHiM OyB 00CSAT HABYAIBLHOTO MaTepialy B MeXaX JUCIUTLTIHH?
Ha mwuranns «Ywm ontumanbHUM OyJIO  CHIBBIIHONICHHS JIEKI[IHHUX,
CEMIHAPCHKUX Ta MPAKTUYHUX 3aHATH 3 TUCHUILTIHU?» 67% CTyAEHTIB BIA3HAYMIIU,
[0 BHW3HAYCHE CIIBBIJHOIIEHHS OYyJ0 ONTUMAJIBHUM, IO JO3BOJIIO SIKICHO
3acBOiTH MaTepial, ToAl sk 33% onmuTaHUX BBaXalOTh, [0 € TOTpPeda MPOBEICHHS
OUTBIIOT KITBKOCTI JICKIIMHUX 3aHITh 1 3MEHIICHHS KUIBKOCTI CEMIHApChKHUX Ta

INpaKTHYHHUX.



= TaK, BU3HaYeHe CMiBBiAHOLWEHHA 6Y10 ONTUMAIbHUM, LLLO [03BOINO AKICHO 3aCBOITU maTepian.

= € noTpeba NpoBeAeHHs BiNbLIOT KiIbKOCTI NEKLiMHMX 3aHATb | 3MEHLLEHHSA KiIbKOCTi CeMiHapCbKMX Ta
NPAKTUYHUX.

= € noTpeba 36iNblUEeHHA KiNIbKOCTi CEMiHAPCbKMX i MPAKTUYHWUX 3aHATb.
Puc.10 Yu ontrmansHUM OyJi0 CIIBBIAHOIIEHHS JIEKIIHHUX, CEMIHAPCHKHUX Ta
MPAKTUYHUX 3aHATH 3 TUCITUTITIHU?
B nporneci onutyBanHs Oyio 3’sicoBaHo, 10 i1 67/% CTyIeHTIB 3HAHHS, SIKi
BOHH OTPUMAJIU B MPOILIEC] BUBUCHHS TUCIUIUIIHU € aKTyalbHUMHU, TOA1 K 1715 33%

- Hi.

= Tak = Hi = YactkoBo

Puc.11 Yu akryaneHumu € nis Bac 3HanHS, sxi Bu orpumanu B mporeci
BUBYEHHS TUCIUIIIIHA?

AHaJi3 BiAMoBiged Ha 3anuTaHHS «YM JOTTYHUM 1 I[IKaBUM OyJI0 TOETHAHHS
TEM, 3alpPOIIOHOBAHUX JUIS BUBUYSCHHS B MEXax JUCHMILIIHK?» TOKa3aB HACTYIIHE:
67% BBaXarOTh, IO yCi TeMU OyJIM I[IKABUMH 1 JIOMIOBHIOBAIM OjHA OJHY, 33%

BBa)KaIOTh, [0 TEMH OYJIU IIKaBUMH, MPOTE HEJIOTIYHO MOETHAHUMH.



= Yci Temu 6ynu LiKaBUMM i JONOBHIOBAAM O4HA OLHY.
= Temu ByNK LiKaBUMMK, NPOTE HEOTIYHO NOEAHAHNMMU.
= TemaTuKa AUCLUNNIHM HE BUKAWKA/A 3aLLiKaBNEHOCTi.
Puc. 12 Yu noriynum 1 1ikaBuM OyJI0 OETHAHHS TEM, 3alIPOTIOHOBAHUX JIJIsI
BUBYEHHS B MeXKaX JUCIUILIIHHA?
3a pe3ynbTaTaMyd ONUTYBAaHHS BCTAHOBJICHO, sKi 1H(OpMaIliiiHl mJKepena
BUKOPUCTOBYBAJIUCH JIJII BHUBUEHHS NUCHUILIIHU. 67% CTyAEHTIB 3a3HAYWIIU, IO
BUKOPHUCTOBYBaIM 1H(opmMaliiiHi kepena mepexi iHTepHer, 33% CTyAEHTIB

BUKOPHUCTOBYBAJIM MaTepianu penoszutapito JIY OK.

= maTtepianv penosuTapito IAYDOK. = fxepena 6ibniotekm IQYOK.
= iHbOopMaUinHi gKepena mepexiiHTepHeT
Puc. 13 Sxi iHdopmariiiHi pkepela BU MEPEBAKHO BUKOPUCTOBYETE IS
BUBYCHHS JTUCIUILIIHH?
B mpomeci onuTyBaHHS CTyaeHTaM OYJIO 3alpOIIOHOBAHO BKa3aTH TEMH B
MeXax JHUCIUIUIIHU, sSKI crnogobamucs — HaiOumbme. CTyAeHTH BU3HAYWIM,
SKHAWO LTI IIKaB1 BC1 MPAKTHYHI TEMHU Ta OCOOTMBO — TEMH, TPUCBSIUCHI TOCTAHOBII1

TOBUIHHHUX BIIPAB.



CrynenTam OyJo 3alpoONOHOBAHO BKa3aTU TEMHU B MEXaxX JUCLUIUIIHU, SIK1 HA
iX AyMKYy HE MarTh MPAaKTUYHOTO 3HA4YeHHs 1 mnpodecii. Maibxe Bci onmuTaHi
BKa3aJiy, I10 yC1 TEMU MAIOTh Ba)KJIMBE 3HAYEHHS JUJIS iX MalOyTHBOI mpodecii.

Ha nutanns «O1iHITh CBOE CTaBIEHHS A0 pOOOTH HA JEKIIAX (CeMiHapax)?»
67% cTyneHTIB BIANOBUIM, IO YACTO MPOSBISAI0 aKTUBHICTh, OCKUIBKA OTPUMYIOTh
3a/I0BOJICHHSI B1J Mpouecy HaBuaHHS. 33% BIANOBLIM, IO PIAKO MPOSBISIOTH

AKTUBHICTb.

= PigKo NpoABAAI0 aKTUBHICTb.
= [1pOABAAIO aKTUBHICTb, AKLLO 3HAIO, LLLO MeHe NOBUHHI 3anuTaTu.
= [1pOABAAIO aKTUBHICTb, W06 BUrNAAATU HE FipLue 33 iHLWKUX.

YacTo NposBAAto aKTUBHICTb, OCKIIbKM OTPUMYIO 33L0BO/IEHHS Big, MPOLLECY HAaBYAHHSA.

Puc. 14. O1miHiTh CBO€E CTaBICHHS 10 pOOOTH Ha JIEKITiIX (ceMiHapax)?

Ha mwmranns «Ym momobaeThecsi BaM JUCKYTyBaTH 3 BHKJIamadeM?», 33%
CTYJIEHTIB BIJIOBUIH, 11O PIKO BCTYMAIOTh y TUCKYCit0. 67% CTYIEHTIB BiAMOBLIH,

10 YaCTO TUCKYTYIOTh, OCKITBKU OTPUMYIOTH 33JI0BOJICHHS BiJl MPOIECY HAaBYAHHSI.



= PigKo BCTynato B AUCKYCito.
= BcTynato B AMCKYCItO, AKLLO 3Hato, WO Lie MeHi npuHece AoAaTKoBi banu.

= YacTo AMCKYTYIO, OCKIJIbKM OTPUMYIO 33Z,0BOIEHHA Bif, MPOL,ECYy HAaBYAHHS.

Puc. 15. Yu nogobaeThcs BaM IUCKYTYBaTH 3 BUKJIAaueM



